
 

 

RŮŽOVÁ VÍNA    0,75l  380 Kč 
RULANDSKÉ MODRÉ ROSÉ jakostní víno 2020, suché  
Potěšte se příjemným růžovým Rulandským modrým z ročníku 2020, které zaujme atraktivní vůní 
po jahodách, malinách a smetaně. V ústech oceníte harmonii, čistotu a krémově hladký chuťový projev 
s příjemnou ovocnou příchutí. Nižší cukr a svěží kyselina vína přímo vybízí kombinovat toto rosé 
s lahůdkami gastronomie připravenými například z drůbeže, ryb i těstovin. 
 

CABERNET SAUVIGNON ROSÉ pozdní sběr 2020, polosuché 
Vyznačuje se bohatým aromatickým projevem, ve kterém objevíte tóny po lesních jahodách nebo 
zralých malinách. Potěší všechny milovníky svěžích, lehce nasládlých vín. V chuti zaujme svou harmonií 
a zároveň dravostí i příchutí po čerstvě utržených zahradních jahodách, višních nebo třešních. Toto rosé 
jistě bude dobrým společníkem například k ovocným dezertům nebo ke grilovanému kuřecímu masu 
či rybě. 

 
ČERVENÁ VÍNA    0,75l  380 Kč 
RULANDSKÉ MODRÉ výběr z bobulí 2018, polosuché  
Po přivonění objevíte krásnou vůni hořkého kakaa, kávového zrna, lékořice a jemného kouře. V ústech 
zaujme mohutností těla, bohatostí chuti, příjemnou tříslovinou i příchutí po hořké čokoládě, kvalitní 
kávě, borůvkách a vyzrálých ostružinách. Můžete vychutnat například ke zvěřině nebo hovězímu masu.  
 

ZWEIGELTREBE pozdní sběr 2019, suché  
Ve vůni objevíte příjemné tóny po kávovém zrnu a kvalitní čokoládě. V ústech je i přes téměř nulový 
zbytkový cukr krásně harmonické a jemné. Zaujme ušlechtilou tříslovinou, která působí až nasládlým 
dojmem a líbivě tak zakulacuje chuťový projev vína. Můžete podávat například k hovězímu masu nebo 
zvěřině. 

 

FRANKOVKA pozdní sběr 2018, suché      
Po přivonění objevíte tóny po tabáku, kávě a kvalitní čokoládě. V ústech oceníte příjemnou tříslovinu, 
která tvoří strukturu vína, svěží kyseliny a líbivou příchuť po vyzrálých ostružinách, černých višních 
a karamelu. Můžete podávat například k hovězímu nebo zvěřině.  
 

 

 

 
VINAŘSTVÍ ZNOVÍN 
Společnost Znovín Znojmo a.s. patří ke stálicím 
moravského vinařství. Znovín mnohokrát udával            
a stále udává trendy českému vinařství. Byl například 
první společností, která zahájila výrobu tzv. řízeného 
kvašení v 90.letech. Zapůsobil aktivitami spojující víno 
a umění v Louckém klášteře, dobře propojil víno              
a sport. Spoluorganizoval několik tzv. přelomových 
vinařských výstav. Jako první uvedl do života velmi 
dobře organizovaná a stále více populární Vinařská 
putování. 

 

Znovín Znojmo je výrobce tradičních odrůdových vín. 
Vedle rozmanitého sortimentu tradičních odrůdových 
vín najdete v naší nabídce také speciality – suché           
a polosuché pozdní sběry, vína kategorie výběr                
z hroznů a výběr z bobulí, vína ledová, slámová                   
i šumivá vína – sekty. Naše vína každoročně získávají 
řady prestižních tuzemských a mezinárodních cen. 
 



 

VINNÝ 
LÍSTEK 

 

ŠUMIVÁ VÍNA    0,75l  370 Kč 

BOHEMIA SEKT BRUT/DEMI-SEC/ICE   

PROSECCO     

VINAŘSTVÍ ZNOVÍN 

BÍLÁ VÍNA    0,75l  380 Kč   
CHARDONNAY výběr z hroznů 2018, polosladké 
Ve vůni i chuti se snoubí odrůdová ovocnost s ušlechtilostí vyzrálých hroznů. Zaznamenáte tóny 
a příchutě po zelených banánech, sladkých rozinkách, akátovém medu a vanilce. Dravostí a pestrostí 
aromatických i chuťových projevů, příjemnou nasládlostí a současně jarní svěžestí láka k dalšímu 
a dalšímu doušku. Můžete podávat například ke kuřecímu masu nebo rybám.  
 

RYZLINK RÝNSKÝ „rosnička zelená“ pozdní sběr 2020, suché 
Poznejte Ryzlink rýnský z ročníku 2020 a užijte si jeho příjemnou vůni po vyzrálém ovoci, květinách 
a medu. V ústech potěší svěžestí, čistotou, mohutností a délkou chuťového projevu. Zaznamenáte 
příchuť po zeleném banánu, angreštu nebo ananasu. Můžete podávat například ke kuřecímu masu 
nebo rybám.  
 

RULANDSKÉ ŠEDÉ jakostní ročníkové 2021, polosuché 
Po přivonění oceníte vůni po medu i atraktivní ovocný projev po vyzrálých broskvích. Chuť je plná, 
čistá, s typickou chlebovinkou i pomerančovými tóny. Jemnou nasládlost zbytkovému cukru příjemně 
harmonizuje svěže pikantní kyselinka ročníku 2021. Vychutnejte si jej například s kuřecím masem, 
těstovinovým salátem nebo kvalitním sýrem.  
 

RULANDSKÉ ŠEDÉ výběr z hroznů 2018, polosladké 
Sytá barva s jemným růžovým odstínem a k tomu bohatá a ušlechtilá vůně po medu, rozinkách, 
vypečené kůrce chleba nebo vánočním perníku. V ústech ohromí mohutností a délkou chuťového 
projevu. Objevíte příchuť po meruňkové marmeládě, hruškových povidlech i jemnou kořenitost. 
Podává se například k vepřovému masu, kvalitním sýrům nebo těstovinám. 

 

TRAMÍN ČERVENÝ „ještěrka zelená“ pozdní sběr 2021, 
polosladké 
Tramín červený potěší atraktivní vůní po šeříku, fialkách, kosatcích i ovoci. V ústech zaujme svou 
bohatostí, harmonií a čistotou. Oceníte líbivou příchuť po nektarinkách, banánech i jemnou 
kořenitost. Můžete vychutnávat například ke kuřecímu masu nebo asijské kuchyni.  
 


